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Introducción 

El Futuro de la Movilidad

• El estudio de Movilidad de LeasePlan consiste en una 

encuesta anual que refleja la opinión de los 

conductores sobre los temas más importantes que 

afronta la industria, y que es realizada en colaboración 

con la empresa Ipsos, líder en investigación.

• La encuesta se realiza en un total de 16 países: 

España, Bélgica, Dinamarca, Francia, Alemania, 

Grecia, Italia, Luxemburgo, Países Bajos, Polonia, 

Portugal, Rumanía, Suecia, Turquía, Reino Unido y 

Estados Unidos.

• Esta edición analiza la opinión pública de los datos del 

automóvil, y revela que lo más preocupante para los 

conductores es el uso de sus datos. La mayoría de los 

encuestados quiere saber qué datos se recopilan de 

sus automóviles y por quién.



3G1) Los automóviles pueden cada vez más recopilar todo tipo de datos.¿Hasta qué punto está de acuerdo con las siguientes declaraciones? Base: Todos los encuenstados (n=4048)

La mitad de los encuestados, preocupados por los datos de su vehículo y privacidad 

El Futuro de la Movilidad

21%

18%

20%

49%

53%

52%

muy en desacuerdo totalmente de acuerdo

Me preocupa que los datos del automóvil se 

compartan con terceros como el fabricante del 

vehículo, la compañía de arrendamiento, etc.

Me preocupa quién posee los datos del 
automóvil

Me preocupan los datos personales (como 

lugares visitados o música reproducida, por 

ejemplo) que todavía se pueden encontrar en el 

automóvil cuando es devuelto 

Neutral

31%

29%

28%



4G1) Los automóviles pueden recopilar cada vez más todo tipo de datos. ¿Hasta qué punto está mas de acuerdo con las siguientes declaraciones? Base: Todos los encuestados (n=4048)

En España, los conductores están más preocupados por los datos del automóvil y la 

privacidad 

El Futuro de la Movilidad

TOTAL n=3847 n=3863 n=3854

Belgium n=245 n=249 n=246

Denmark n=228 n=225 n=226

France n=246 n=248 n=248

Germany n=246 n=246 n=245

Greece n=245 n=247 n=247

Italy n=247 n=248 n=247

Luxembourg n=249 n=247 n=249

Netherlands n=233 n=235 n=237

Poland n=243 n=243 n=242

Portugal n=251 n=252 n=251

Romania n=239 n=244 n=242

Spain n=243 n=243 n=243

Sweden n=213 n=214 n=211

Turkey n=244 n=245 n=247

United Kingdom n=235 n=237 n=232

USA n=241 n=240 n=241
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41%
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28%

49%

48%

32%

62%

52%

57%

45%

54%

39%

57%

49%

45%

69%

28%

51%

44%

44%

Muy en desacuerdo

Totalmente de acuerdo

18%

23%

28%

14%

14%

10%

16%

13%

29%

12%

12%

13%

6%

39%

22%

17%

21%

53%

51%

37%

63%

55%

66%

53%

55%

38%

61%

50%

55%

76%

30%

57%

50%

51%

20%

21%

35%

13%

18%

12%

25%

14%

28%

13%

11%

8%

9%

42%

31%

21%

24%

52%

54%

31%

61%

53%

62%

43%

63%

40%

63%

54%

57%

70%

30%

52%

49%

50%

Me preocupa que los datos del 

automóvil se compartan con terceros 

como el fabricante del vehículo o la 

compañía de renting, etc.

Me preocupa quién 

posee los datos del 

automóvil

Me preocupan los datos personales registrados (ej: 
lugares visitados, música reproducida…) cuando el 

vehículo es devuelto
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G2) ¿Está dispuesto a compartir el uso de datos con terceros para los siguientes objetivos? Base: Todos los encuestados (n=4048)

La mayoría de las personas está dispuesta a compartir sus datos de uso con terceros 

para obtener un beneficio

El Futuro de la Movilidad

9%

10%

11%

9%

21%

24%

21%

21%

44%

42%

43%

43%

26%

24%

25%

27%

Para reducir la congestión del tráfico y el tiempo de
espera

Para mejorar el rendimiento del vehículo

Para reducir las emisiones del vehículo

Para reducir los costos de combustible y
mantenimiento

No, no estoy dispuesto a compartir No se Sí, dispuesto a compartir anónimamente Sí, dispuesto a compartir 



6G2) ¿Estaría dispuesto a compartir sus datos de conducción con terceros para los siguientes objetivos? Base: Todos los encuestados (n=4048)

En Portugal y en Polonia están más dispuestos a compartir sus datos de conducción

El Futuro de la Movilidad

TOTAL n=4048

Belgium n=258

Denmark n=255

France n=253

Germany n=255

Greece n=250

Italy n=251

Luxembourg n=254

Netherlands n=253

Poland n=250

Portugal n=255

Romania n=251

Spain n=252

Sweden n=251

Turkey n=255

United Kingdom n=250

USA n=255
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24%

22%

17%
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46%
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34%
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8%
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16%
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36%

40%

46%

42%

47%

46%
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41%

45%
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38%
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39%
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49%

42%
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43%

35%

48%

46%

42%
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54%

43%

47%
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39%

42%

36%

34%

49%

43%

27%

29%

25%

20%

21%

33%

29%

21%

21%

30%

36%

32%

26%

27%

37%

19%

24%

No, no compartiría datos No se Sí, pero de forma anónima Sí compartiría datos

Para reducir la cogestión del 

tráfico y el tiempo de espera

Para mejorar el rendimiento

del vehículo

Para reducir la emisiones del 

vehículo
Para reducir costos de 

combustible y mantenimiento



Apéndice

Metodología Ipsos 
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Cómo llevamos a cabo la investigación

El Futuro de la Movilidad

Cómo hablamos con ellos

Las preguntas se incluyeron en una encuesta online en nuestros paneles de usuarios (the 
Ipsos Global Online Access Panels). Estos paneles I-Say son gestionados por un equipo 
global; si bien, la encuesta en sí fue coordinada desde las oficinas de Amsterdam.

A quién hemos entrevistado

• Consumidores de 18 a 65 años de España, Bélgica, Dinamarca, Francia, Alemania, 
Grecia, Italia, Luxemburgo, Países Bajos, Polonia, Portugal, Rumanía, Suecia, Turquía, 
Reino Unido y EEUU.

• Muestras representativas (en edad y género).

• N=250 por país.

Ponderación

Los resultados se ponderan para representar la población total mayor de 18 años por país, 
edad y género.



9Base: Todos los encuestados (n=4048)

Perfil del encuestado

El Futuro de la Movilidad

36%

37%

33%

35%

31%

33%

33%

29%

32%

46%

37%

49%

33%

32%

48%

34%

35%

49%

47%

47%

47%

52%

52%

56%

53%

49%

49%

53%

42%

55%

48%

51%

46%

40%

15%

16%

20%

18%

17%

15%

11%

18%

19%

5%

10%

9%

12%

20%

1%

21%

25%

TOTAL

Bélgica

Dinamarca

Francia

Alemania

Grecia

Italia

Luxemburgo

Países Bajos

Polonia

Portugal

Rumanía

España

Suecia

Turquía

Reino Unido

USA

18 - 34 35 - 60 más de 61

Edad



10Base: Todos los encuestados (n=4048)

Perfil del encuestado

El Futuro de la Movilidad

87%

81%

82%

90%

90%

91%

91%

99%

85%

84%

91%

74%

87%

80%

83%

87%

91%

13%

19%

18%

10%

10%

9%

9%

1%

15%

16%

9%

26%

13%

20%

17%

13%

9%

TOTAL

Bélgica

Dinamarca

Francia

Alemania

Grecia

Italia

Luxemburgo

Países Bajos

Polonia

Portugal

Rumanía

España

Suecia

Turquía

Reino Unido

EEUU

SÍ No

n=4048

n=258

n=255

n=253

n=255

n=250

n=251

n=254

n=253

n=250

n=255

n=250

n=252

n=251

n=255

n=250

n=255

32%

15%

22%

16%

27%

48%

31%

5%

24%

37%

38%

49%

28%

31%

85%

27%

28%

24%

24%

22%

21%

27%

25%

17%

13%

35%

26%

35%

28%

31%

25%

10%

15%

33%

19%

20%

24%

20%

20%

17%

30%

18%

19%

15%

15%

10%

21%

14%

3%

36%

25%

25%

41%

32%

43%

27%

11%

22%

64%

23%

22%

12%

13%

20%

30%

3%

22%

14%

TOTAL

Bélgica

Dinamarca

Francia

Alemania

Grecia

Italia

Luxemburgo

Países Bajos

Polonia

Portugal

Rumanía

España

Suecia

Turquía

Reino Unido

EEUU

En una ciudad grande (>300,000 habitantes)

En una ciudad pequeña (>100,000 habitantes)

Carnet de conducir Tamaño de la ciudad

n=4048

n=258

n=255

n=253

n=255

n=250

n=251

n=254

n=253

n=250

n=255

n=250

n=252

n=251

n=255

n=250

n=255
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